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CARACTERISTICAS TÉCNICAS
Transmisiones laterales Por engranajes
Cárdanes laterales Con embrague
Caja de cambios Monovelocidad
Velocidad toma de fuerza 1000 rpm
Ø Rotor con azadas XPA: 530 mm.;  

XPG: 560 mm.; 
XPT: 620 // 600 mm.

Velocidad de rotor 325 rpm.
Enganche tripuntal Cat. II y Cat. III
Control de profundidad Por rodillo
Conexión tractor Cardan con embrague y 

rueda libre
Cierre de estanqueidad en el 
rotor 

Retén espejo

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Entraînements latéraux Par engrenages
Cardans lateraux Avec embrayage
Boitier Monovitesse
Vitesse PDF 1000 tpm
Ø Rotor with blades/spikes XPA: 530 mm.;  

XPG: 560 mm.; 
XPT: 620 // 600 mm.

Vitesse du rotor 325 tpm.
Attelage frontal à trois points Cat. II et Cat. III
Régulation de la profondeur Avec rouleau
Transmision force du tracteur Cardan avec embrayage de 

sécurité et roue libre
Fermeture étancheite du  
rotor

Bague d’arrêt d’huile double

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Side drives Gear type
Side PTO shatfs With safety clutch
Central gearbox Single speed
PTO Speed 1000 rpm
Ø Rotor XPA: 530 mm.;  

XPG: 560 mm.; 
XPT: 620 // 600 mm.

Rotor speed 325 rpm.
3rd point hitch Cat. II & Cat. III
Setting of working depth With a roller
Power take from tractor PTO shaft with safety clutch 

and free wheel
Oil-proof rotor Achieved with mirror  

seals

XPA - XPG - XPT
MÁQUINAS PLEGABLES  MACHINES REPLIABLES  FOLDING MACHINES

M A Q U I N A R I A  A G R Í C O L A

ROTOCULTIVADORES PLEGABLES  PARA TRACTORES DE 150 A 330 CV
Los modelos XPA (con azadas), XPG (con púas) y XPT (con cuchillas rectas) permiten, con 
sus grandes anchos, el trabajo eficiente de grandes extensiones agrícolas y, al mismo tiempo, 
su transporte por carretera sin sobrepasar los anchos legales. Todas llevan doble transmisión 
por piñones y caja de cambios monovelocidad de hasta 330 CV de potencia.

FRAISES ROTATIVES EN REPLIABLE POUR TRACTEURS DE 150 À 330 CV DE PUISSANCE
Les fraises XPA (avec lames en équerre), XPG (avec des pointes) et XPT (avec des lames 
vrillées) permettent, avec ses amples largeurs, le travail efficient des grandes extensions de 
terrain, et en même temps, leur transport sans dépasser les largeurs légales. Elles ont toutes 
double entraînement par pignons et boitier monovitesse qui tient sans problème jusqu’à 330 
CV de puissance.

FOLDING ROTARY TILLERS FOR TRACTORS BETWEEN 150 AND 330 HP
Agrator’s XPA (with “L”-shaped blades), XPG (with spikes) and XPT (with straight blades) folding 
rotary tillers carry out, with their ample widths, efficient work on big fields, and allow their safe 
transportation behind the tractor without exceeding the legal widths. They all have double side 
drives with gears and a single-speed gearbox capable of standing up to 330 HP.



MODELO

MODÈLE

MODEL

Con rodillo 
Avec rouleau / With roller

Nº AZADAS 
Nº. DE LAMES 

No. OF BLADES

Nº AZADAS 
Nº. DE LAMES 

No. OF BLADES

Nº AZADAS 
Nº. DE LAMES 

No. OF BLADES

metres inches metres inches metres inches kilos Lbs. H.P

4000 4,00 157,48 4,25 167,32 2,65 m. 104 2.847 6.271 86+6 154+12 112+12 180/200

4500 4,50 177,16 4,75 187,00 2,65 m. 104 3.212 7.075 90+6 174+12 128+12 200/250

5000 5,00 196,85 5,25 206,69 2,65 m. 104 3.556 7.833 108+6 194+12 144+12 250/300

6000 6,00 236,22 6,25 246,06 2,65 m. 104 4.216 9.286 136+6 234+12 176+12 300/330

XPA XPTXPG XPT

Vista lateral con rodillo packer
Vue latérale avec rouleau packer

Side view with packer roller

Transmisión lateral con engranes
Entraînement latéral avec pignons

Side gear drive

Tripuntal frontal con bulón pivotante
Attelage frontal avec boulon pivotant

Pivoting rod coupling set

Rodillo liso
Rouleau lisse

Flat roller

Rodillo packer
Rouleau packer

Packer roller

Rodillo barras tubulares
Rouleau cage (avec tubes)

Cage roller (with tubes)


